VERSION CE

Laiton Blanc Noir

3Bcm
—————

Y/

15cm

1005 cm.

HlBt:mH

Petit modéle

L:100,5 cm | 39.6inch
W:18cm| 7.1inch

H: 15 cm | 5.8inch

Cable length: 200 cm | 79inch
Weight: 4kg | 88b

PACKAGING :
L: 109 cm | 429inch
W:25cm| 98inch

H: 30 cm | 11.8inch
Weight: 4,7 kg | 10.4b

Grand modéle

S2em

15cm

1EDcm

L: 160 cm | 63inch

L:18cml 7.1inch

H: 15 cm | 59inch

Longueur de cable : 200 cm | 79inch
Poids: 6kg 11320

PACKAGING :

L: 167 cm | 65.7inch
L: 25 cm| 99inch
H: 30 cm | 11.8inch
Poids: 7kg | 15.4b

1B em’

MEDITERRANEA

Suspensions

Noé Duchaufour-Lawrance s'est inspiré de la légereté « d'un linge
flottant aux fenétres des balcons méditerranéens » pour dessiner
MEDITERRANEA, une série de luminaires en laiton et LED.

La collection s'inscrit dans la démarche du designer qui tente
d'accompagner ses utilisateurs dans une quéte de mieux étre, en
assaciant la fonction d'un objet ou d'un lieu a la recherche d'une

expérience émationnelle liée a l'usage.

DESIGNER/ ANNEE D'EDITION
Noé Duchaufour-Lawrance, 2016

A PROPOS DU DESIGNER

Né en 1974 dans le sud de la
France, Noé Duchaufour-Lawrance
a suivi une formation en sculpture
sur métal a 'ENSAAMA, avant
d'étudier le design aux Arts
Decoratifs a Paris.

Son instinct créatif le méene aussi
bien & travailler sur des créations
de mobiliers que d'espaces
intérieurs pour lesquels il a recu de
multiples prix comme le NeoCon
Silver Award dans la catéegorie
Lounge Furniture Collections en
2016 ou le Label VIA pour la
collection de fauteuil « Ciel » en
2015.

CATEGORIE
Suspension

ENVIRONNEMENT
Intérieur

PAYS DE FABRICATION
France

COLORIS
Laiton, noir, blanc

MATERIAUX

Laiton brossé ou peint
Cable transparent2m
Plafonnier en laiton brossé

SPECIFICITES TECHNIQUES

Indice de protection IP20
Dimmable

Blanc chaud 2700°K

Puissance > 220-240 V 50-60 Hz
Suspension 1 m: 936 lumens
Suspension 1,6 m: 1620 lumens

PRE ASSEMBLE
Non

INSTALLATION
Voir la notice de montage pour plus
d'informations.

ENTRETIEN

Nettoyez le laiton : Couper
l'électricité. Frotter avec un tissu
microfibre avec de l'eau claire ou
savonneuse (si produit trés
poussiéreux).

Puis faire briller avec un tissu
microfibre doux.

Ne pas utiliser de détergeant
puissant afin de ne pas laisser de
marques

NORMES ET CERTIFICATIONS
Norme CE

GARANTIE : 2 ans pour le produit
complet. 5 ans pour le systeme LED.

PETITE FRITURE - SARL AU CAPITAL DE 85 778 €, R.C.S. PARIS 513 649 34383 BOULEVARD RICHARD LENOIR, 75011 PARIS - FRANCE - T +33 (0 )1 4454 13 95 -
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VERSION CE

Laiton Blanc

34cm

Applique

L:34cm| 13.4inch
D:20cm| 7Z9inch
H:15cm|59inch
Poids: 1 kg |22

PACKAGING :

Type : Carton
L:42cm| 16.5inch
L:32cm| 12.6inch
H: 24.cm | 9.5inch
Poids: 2,1kgl 461

Noir

MEDITERRANEA

Appligue

Noé Duchaufour-Lawrance s'est inspiré de la légereté « d'un linge
flottant aux fenétres des balcons méditerranéens » pour dessiner
MEDITERRANEA, une série de luminaires en laiton et LED

La collection s'inscrit dans la démarche du designer qui tente
d'accompagner ses utilisateurs dans une quéte de mieux étre, en
assaciant la fonction d'un objet ou d'un lieu a la recherche d'une

expérience émationnelle liée a l'usage.

DESIGNER/ ANNEE D'EDITION
Noé Duchaufour-Lawrance, 2016

A PROPOS DU DESIGNER

Né en 1974 dans le sud de la
France, Noé Duchaufour-Lawrance
a suivi une formation en sculpture
sur métal a 'ENSAAMA, avant
d'étudier le design aux Arts
Decoratifs a Paris.

Son instinct créatif le méene aussi
bien & travailler sur des créations
de mobiliers que d'espaces
intérieurs pour lesquels il a recu de
multiples prix comme le NeoCon
Silver Award dans la catéegorie
Lounge Furniture Collections en
2016 ou le Label VIA pour la
collection de fauteuil « Ciel » en
2015.

CATEGORIE
Applique

ENVIRONNEMENT
Intérieur

PAYS DE FABRICATION
France

COLORIS
Laiton, noir, blanc

MATERIAUX

Laiton brossé ou peint
Cable transparent2m
Plafonnier en laiton brossé

SPECIFICITES TECHNIQUES

Indice de protection IP20
Dimmable

Blanc chaud 2700°K

Puissance > 220-240 V 50-60 Hz
324 lumens

LED 24V-4W

PRE ASSEMBLE
Non

INSTALLATION
Voir la notice de montage pour plus
d'informations.

ENTRETIEN

Nettoyez le laiton : Couper
l'électricité. Frotter avec un tissu
microfibre avec de l'eau claire ou
savonneuse (si produit trés
poussiéreux).

Puis faire briller avec un tissu
microfibre doux.

Ne pas utiliser de détergeant
puissant afin de ne pas laisser de
marques

NORMES ET CERTIFICATIONS
Norme CE

GARANTIE : 2 ans pour le produit
complet. 5 ans pour le systeme LED.
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Laiton Blanc Noir

1g0em

Liseuse

L: 54 cm | 21.3inch
L:34cml 13.4inch
H:120cm| 47.3inch

Longueur de cable : 200 cm | 79inch
Poids: 2 kg | 4.4l

PACKAGING :

Type : Carton
L:133cm | 54.4inch
L: 54cm| 21.3inch
H: 25 cm | 9.8inch
Poids: 6,6 kg | 14.61b

MEDITERRANEA

Liseuse

Noé Duchaufour-Lawrance s'est inspiré de la légereté « d'un linge
flottant aux fenétres des balcons méditerranéens » pour dessiner
MEDITERRANEA, une série de luminaires en laiton et LED.

La collection s'inscrit dans la démarche du designer qui tente
d'accompagner ses utilisateurs dans une quéte de mieux étre, en
assaciant la fonction d'un objet ou d'un lieu a la recherche d'une

expérience émationnelle liée a l'usage.

DESIGNER/ ANNEE D'EDITION
Noé Duchaufour-Lawrance, 2016

A PROPOS DU DESIGNER

Né en 1974 dans le sud de la
France, Noé Duchaufour-Lawrance
a suivi une formation en sculpture
sur métal a 'ENSAAMA, avant
d'étudier le design aux Arts
Decoratifs a Paris.

Son instinct créatif le méene aussi
bien & travailler sur des créations
de mobiliers que d'espaces
intérieurs pour lesquels il a recu de
multiples prix comme le NeoCon
Silver Award dans la catéegorie
Lounge Furniture Collections en
2016 ou le Label VIA pour la
collection de fauteuil « Ciel » en
2015.

CATEGORIE
Liseuse

ENVIRONNEMENT
Intérieur

PAYS DE FABRICATION
France

COLORIS
Laiton, noir, blanc

MATERIAUX

Laiton brossé ou peint
Cable transparent2m
Plafonnier en laiton brossé

SPECIFICITES TECHNIQUES

Indice de protection IP20
Dimmable

Blanc chaud 2700°K

Puissance > 220-240 V 50-60 Hz
312 lumens

LED 24V-3W

PRE ASSEMBLE
Non

INSTALLATION
Voir la notice de montage pour plus
d'informations.

ENTRETIEN

Nettoyez le laiton : Couper
l'électricité. Frotter avec un tissu
microfibre avec de l'eau claire ou
savonneuse (si produit trés
poussiéreux).

Puis faire briller avec un tissu
microfibre doux.

Ne pas utiliser de détergeant
puissant afin de ne pas laisser de
marques

NORMES ET CERTIFICATIONS
Norme CE

GARANTIE : 2 ans pour le produit
complet. 5 ans pour le systeme LED.
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Laiton Blanc Noir

—— 445ecm —

—33cm— H ZICIUH

Lampe a poser

L:33cml 13inch

L:21cml83inch

H:44,5cm| 17.5inch

Longueur de cable : 200 cm | 79inch
Poids: 1,3kg129b

PACKAGING :

Type: Carton
L:46cm| 18.1inch
L:45cm| 17.7inch
H:23cml 9.1inch
Poids:2,7kg 161l

MEDITERRANEA

Lampe a poser

Noé Duchaufour-Lawrance s'est inspiré de la légereté « d'un linge
flottant aux fenétres des balcons méditerranéens » pour dessiner
MEDITERRANEA, une série de luminaires en laiton et LED.

La collection s'inscrit dans la démarche du designer qui tente
d'accompagner ses utilisateurs dans une quéte de mieux étre, en
assaciant la fonction d'un objet ou d'un lieu a la recherche d'une

expérience émationnelle liée a l'usage.

DESIGNER/ ANNEE D'EDITION
Noé Duchaufour-Lawrance, 2016

A PROPOS DU DESIGNER

Né en 1974 dans le sud de la
France, Noé Duchaufour-Lawrance
a suivi une formation en sculpture
sur métal a 'ENSAAMA, avant
d'étudier le design aux Arts
Decoratifs a Paris.

Son instinct créatif le méene aussi
bien & travailler sur des créations
de mobiliers que d'espaces
intérieurs pour lesquels il a recu de
multiples prix comme le NeoCon
Silver Award dans la catéegorie
Lounge Furniture Collections en
2016 ou le Label VIA pour la
collection de fauteuil « Ciel » en
2015.

CATEGORIE
Lampe a poser

ENVIRONNEMENT
Intérieur

PAYS DE FABRICATION
France

COLORIS
Laiton, noir, blanc

MATERIAUX

Laiton brossé ou peint
Cable transparent2m
Plafonnier en laiton brossé

SPECIFICITES TECHNIQUES

Indice de protection IP20
Dimmable

Blanc chaud 2700°K

Puissance > 220-240 V 50-60 Hz
312 lumens

LED 24V-3W

PRE ASSEMBLE
Non

INSTALLATION
Voir la notice de montage pour plus
d'informations.

ENTRETIEN

Nettoyez le laiton : Couper
l'électricité. Frotter avec un tissu
microfibre avec de l'eau claire ou
savonneuse (si produit trés
poussiéreux).

Puis faire briller avec un tissu
microfibre doux.

Ne pas utiliser de détergeant
puissant afin de ne pas laisser de
marques

NORMES ET CERTIFICATIONS
Norme CE

GARANTIE : 2 ans pour le produit
complet. 5 ans pour le systeme LED.
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Small

L:100,5cm| 396inch
W:18cm| 7Z1inch

H:15cm| 58inch

Cable length : 200 cm | 79inch
Weight : 4kg | 88b

PACKAGING :
L:109cm | 429inch
W:25cm| 99inch

H:30cm| 11.8inch
Weight: 4,7 kg | 10.4b

Large

S2em

15cm

1EDcm

L:160 cm| 63inch

W:18cm| 7.1inch

H:15cm| 59inch

Cable length : 200 cm | 79inch
Weight: 6kgl 1320

PACKAGING :

L:167cm|65.7inch
W:25cm|399inch
H:30cm| 11.8inch
Weight : 7kg | 15.4b

hd

1B em’

MEDITERRANEA

Pendant lamps

Inspired by the weightlessness ‘of laundry billowing in Mediterranean
balconies’ Noé Duchaufour-Lawrance designs MEDITERRANEA, a series of

light in brass and LED.

Resting on a light structure, the cloth of metal sculpts and diffuses the light

through the lively and geometric pattern.

This symbolism is also applied to suspension, wall, table and floor lamps

DESIGNER/ YEAR OF EDITION
Noé Duchaufour-Lawrance, 2016

ABOUT THE DESIGNER

Bornin 1974 in France, Noé
Duchaufour-Lawrance followed a
course in Sculpture on Metal (at the
Ecole Nationale Supérieure des Arts
Appliqués et des Métiers d'Art)
before studying design at the Arts
Décoratifs in Paris.

He enjoys furniture design and
interior design in equal measure.
He has garnered recognition from
his peers and received numerous
awards such as the NeoCon Silver
Award in the Lounge Furniture
Collections category in 2016 and
received the VIA label for his "Ciel’
collection of chairs in 2015.

CATEGORY
Pendant lamp

ENVIRONNEMENT
Indoor

COUNTRY OF PRODUCTION
France

COLOURS
Brushed brass, Black, White

MATERIALS

Brushed or painted brass
Transparent cable 2m
Ceiling light in brushed brass

TECHNICAL SPECIFICATIONS

IP20 protection rate

Dimmable

Warm white 2700°K

Power > 220-240 V 50-60 Hz
Pendant lamp L m: 936 lumens
Pendant lamp 1,6 m: 1620 lumens

PRE ASSEMBLED
No

ASSEMBLY
See assembly notice for further
information.

CLEANING AND CARE

Clean the brass: turn off the
electricity.

Rub with a microfiber cloth with
clear or soapy water (if very dusty
Product). Then shine with a soft
microfiber cloth.

Do not use strong detergent so as
not to leave marks

TESTS AND CERTIFICATIONS
CE Mark

WARRANTY : 2 years for end product.
5years for LED system.

PETITE FRITURE - SARL AU CAPITAL DE 85 778 €, R.C.S. PARIS 513 649 34383 BOULEVARD RICHARD LENOIR, 75011 PARIS - FRANCE - T +33 (0 )1 4454 13 95 -
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MEDITERRANEA

Wall lamp
= Inspired by the weightlessness ‘of laundry billowing in
Mediterranean balconies’ Noé Duchaufour-Lawrance designs
MEDITERRANEA, a series of light in brass and LED.
Resting on a light structure, the cloth of metal sculpts and diffuses
the light through the lively and geometric pattern.
SO This symbolism is also applied to suspension, wall, table and floor

Brushed brass White

34cm

Wall lamp

L: 34cm | 13.4inch
D:20cm | 7.9inch
H: 15cm | 59inch
Weight: 1 kg | 221

PACKAGING :

Type: Carton box

L: 42 cm| 16.5inch
W: 32 cm | 12.6inch
H: 24cm| 9.5inch
Weight: 2,1kg| 46

lamps

Black

DESIGNER/ YEAR OF EDITION
Noé Duchaufour-Lawrance, 2016

ABOUT THE DESIGNER

Bornin 1974 in France, Noé

Duchaufour-Lawrance followed a
N course in Sculpture on Metal (at the

Ecole Nationale Supérieure des Arts
Appliqués et des Métiers d'Art)
before studying design at the Arts
Décoratifs in Paris.
He enjoys furniture design and
interior design in equal measure.
He has garnered recognition from
his peers and received numerous
awards such as the NeoCon Silver
Award in the Lounge Furniture
Collections category in 2016 and
received the VIA label for his “Ciel”
collection of chairs in 2015.

CATEGORY
Wall lamp

ENVIRONMENT
Indoor

COUNTRY OF PRODUCTION
France

COLOURS
Brushed brass, Black, White

MATERIALS

Brushed or painted brass
Transparent cable 2m
Ceiling light in brushed brass

TECHNICAL SPECIFICATIONS
IP20 protection rate
Dimmable

Warm white 2700°K

Power > 220-240 V 50-60 Hz
324 lumens

LED 24V-4W

PRE ASSEMBLED
No

ASSEMBLY
See assembly notice for further
information.

CLEANING AND CARE

Clean the brass: turn off the
electricity.

Rub with a microfiber cloth with
clear or soapy water (if very dusty
Product). Then shine with a soft
microfiber cloth.

Do not use strong detergent so as
not to leave marks

TESTS AND CERTIFICATIONS
CE Mark

WARRANTY : 2 years for end product.
5years for LED system.

PETITE FRITURE - SARL AU CAPITAL DE 85 778 €, R.C.S. PARIS 513 649 34383 BOULEVARD RICHARD LENOIR, 75011 PARIS - FRANCE - T +33 (0 )1 4454 13 95 -
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Brushed brass. White Black

Floorlamp

L:S4cml21.3inch W :
34cml13.4inch H:120

cm | 47.3inch

Cable length : 200 cm | 79inch
Weight: 2kg | 441

PACKAGING :

Type: Carton box
L:133cm | 54.4inch
W: 54¢m | 21.3inch

H: 25 cm | 9.8inch
Weight: 6,6 kg | 14.6b

MEDITERRANEA

Floor lamp

Inspired by the weightlessness ‘of laundry billowing in Mediterranean
balconies’ Noé Duchaufour-Lawrance designs MEDITERRANEA, a series of light
in brass and LED.

Resting on a light structure, the cloth of metal sculpts and diffuses the light
through the lively and geometric pattern.

This symbolism is also applied to suspension, wall, table and floor lamps

DESIGNER/ YEAR OF EDITION TECHNICAL SPECIFICATIONS

Noe Duchaufour-Lawrance, 2016 IP20 protection rate
Dimmable

ABOUT THE DESIGNER Warm white 2700°K

Bornin 1974 in France, Noé Power » 220-240 V 50-60 Hz

Duchaufour-Lawrance followed a 312 lumens

course in Sculpture on Metal (at the LED 24V-3W

Ecole Nationale Supérieure des Arts

Appliqués et des Métiers d'Art)

before studying design at the Arts PRE ASSEMBLED
Décoratifs in Paris. No

He enjoys furniture design and

interior design in equal measure.

He has garnered recognition from ASSEMBLY
his peers and received numerous See assembly notice for further
awards such as the NeoCon Silver informatian.

Award in the Lounge Furniture
Collections category in 2016 and

received the VIA label for his “Ciel” CLEANING AND CARE
collection of chairs in 2015. Clean the brass: turn off the
electricity.
Rub with a microfiber cloth with
CATEGORY clear or soapy water (if very dusty
Floor lamp Product). Then shine with a soft
microfiber cloth.
ENVIRONMENT Do not use strong detergent so as
Indoor not to leave marks
COUNTRY OF PRODUCTION TESTS AND CERTIFICATIONS
France CE Mark
COLOURS WARRANTY : 2 years for end product.
Brushed brass, Black, White 5years for LED system.
MATERIALS

Brushed or painted brass
Transparent cable 2m
Ceiling light in brushed brass
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Brushed brass. White Black

—— 445ecm —

—33cm— H ZICIUH

Table lamp

L:33cm1 13inch

W:21cm| 83inch

H: 44,5cm| 17.5inch

Cable length: 200 cm | 79inch
Weight: 1,3kg 1290

PACKAGING :

Type: Carton box
L:46cm| 18.1inch
W: 45cm | 17.7inch
H:23cm | 9.1inch
Weight: 2,7kg 1 61b

MEDITERRANEA

Table lamp

Inspired by the weightlessness ‘of laundry billowing in Mediterranean
balconies’ Noé Duchaufour-Lawrance designs MEDITERRANEA, a series of light
in brass and LED.

Resting on a light structure, the cloth of metal sculpts and diffuses the light
through the lively and geometric pattern.

This symbolism is also applied to suspension, wall, table and floor lamps

DESIGNER/ YEAR OF EDITION TECHNICAL SPECIFICATIONS

Noe Duchaufour-Lawrance, 2016 IP20 protection rate
Dimmable

ABOUT THE DESIGNER Warm white 2700°K

Bornin 1974 in France, Noé Power » 220-240 V 50-60 Hz

Duchaufour-Lawrance followed a 312 lumens

course in Sculpture on Metal (at the LED 24V-3W

Ecole Nationale Supérieure des Arts

Appliqués et des Métiers d'Art)

before studying design at the Arts PRE ASSEMBLED
Décoratifs in Paris. No

He enjoys furniture design and

interior design in equal measure.

He has garnered recognition from ASSEMBLY
his peers and received numerous See assembly notice for further
awards such as the NeoCon Silver informatian.

Award in the Lounge Furniture
Collections category in 2016 and

received the VIA label for his “Ciel” CLEANING AND CARE
collection of chairs in 2015. Clean the brass: turn off the
electricity.
Rub with a microfiber cloth with
CATEGORY clear or soapy water (if very dusty
Table lamp Product). Then shine with a soft
microfiber cloth.
ENVIRONMENT Do not use strong detergent so as
Indoor not to leave marks
COUNTRY OF PRODUCTION TESTS AND CERTIFICATIONS
France CE Mark
COLOURS WARRANTY : 2 years for end product.
Brushed brass, Black, White 5years for LED system.
MATERIALS

Brushed or painted brass
Transparent cable 2m
Ceiling light in brushed brass
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